



U Nišu obeleženo specijalno izdanje časopisa Thermal Science, sa odabranim radovima sa 18. Simpozijuma termičara SIMTERM 2017, Sokobanja, Srbija, 2017

Na Mašinskom fakultetu u Nišu, 13.12.2018. godine, sa početkom u 13 časova održana je svečanost povodom izdanja specijalnog broja časopisa Thermal Science, sa odabranim radovima sa 18. Simpozijuma termičara, SIMTERM 2017.



Svečanosti su pored velikog broja autora i gostiju prisustvovali i profesor dr Milan Radovanović, predsednik Društva termičara Srbije i dr Vukman Bakić, glavni urednik časopisa Thermal Science.

Goste su pozdravili najpre prof. dr Nenad Pavlović, dekan Mašinskog fakulteta u Nišu, u ime fakulteta domaćina i prof. dr Vlastimir Nikolić, prorektor, u ime Univerziteta u Nišu, ističući značaj saradnje Mašinskog fakulteta Univerziteta u Nišu i Društva termičara Srbije.

Prof. dr Milan Radovanović, predsednik Društva termičara Srbije, obratio se skupu, podsećajući na istoriju saradnje i početke zajedničke organizacije Simpozijuma termičara Srbije, te izrazio zadovoljstvo do sada postignutim rezultatima.

dr Vukman Bakić, glavni urednik časopisa Thermal Science ukazao je zatim na napredak koji je časopis Thermal Science ostvario u međunarodnim okvirima u protekloj godini, te je ukazao na izazove i probleme sa kojima se suočava izdavanje ovog prestižnog časopisa.

Gostujući urednici specijalnog broja časopisa Thermal Science prof. dr Mladen Stojiljković i prof. dr Mirjana Laković-Paunović takođe su pozdravili skup, i uz osvrt na dosada postignute rezultate, najavili održavanje konferencije SIMTERM 2019, u Sokobanji, u periodu 22. do 27. oktobra 2019. godine, te pozvali prisutne na i nadalje uzmu aktivno učešće u pripremi i realizaciji Simpozijuma termičara.

Nakon uvodne reči prikazani su radovi objavljeni u ovom broju časopisa Thermal Science, grupisani u četiri oblasti, a izložili su ih:

- dr Marko Ignjatović,
- dr Marko Mančić
- Milena Rajić
- Miloš Kocić

Od 120 naučnih radova izloženih na skupu SIMTERM 2017, 27 je publikovano u ovom specijalnom izdanju časopisa Thermal Science. Pored autora sa Univerziteta u Nišu i Beogradu, publikovani su i radovi autora iz Bugarske, Bosne i Hercegovine, Makedonije, Rumunije, Rusije i Turske. Izabrani radovi su ponovno recenzirani u skladu sa visokim standardima časopisa Thermal Science. Radovi publikovani u ovom broju obuhvataju široki spektar oblasti i tretiraju aktuelnu, savremenu problematiku iz različitih naučnih disciplina.

Gostujući urednici

Prof. dr Mladen Stojiljković, Mašinski fakultet Univerzitet u Nišu

Prof. dr Mirjana Laković-Paunović, Mašinski fakultet Univerzitet u Nišu



Galeriju fotografija možete pogledati na linku <http://160.99.21.1/owncloud/index.php/s/9uw3NuFgHwRP4rP>